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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 12ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 27 IOYNIOY 2022 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 90/2022      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

21. ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ  ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ) ΕΔΕΣΣΑΣ 

 

 Σήμερα Δευτέρα 27 Ιουνίου 2022 και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 

σε τακτική δια ζώσης δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την 

με αριθμ. πρωτ. 8149/23.6.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου 

Γκιούρου, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 184, παρ. 1, του Ν. 

4635/2019. 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν  

τα 24 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:       

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 13 Μούκας Σωτήριος 

2 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 14 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Γιώγας Δημήτριος 15 Μουστάκας Γεώργιος 

4 Δελής Αθανάσιος 16 Ξυλουργίδης Αντώνιος 

5 Θεοδώρου Έλλη 17 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

6 Θωμάς Ευάγγελος 18 Πασχάλης Αλέξανδρος 
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7 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 19 Ρυσάφης Αντώνιος 

8 Καραμάνη Δήμητρα 20 Σαμλίδης Μιχαήλ 

9 Καραπατσούδη Ελένη 21 Ταμβίσκου Ευτυχία 

10 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 22 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

11 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 23 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

12 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 24 Χατζόγλου Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 3 Τζιάκος Δημήτριος 

2 Κίτσου Ελένη   

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αλέξανδρος Πασχάλης, Έλλη Θεοδώρου και 

Γεώργιος Μουστάκας, συμμετείχαν στη συνεδρίαση με τη διαδικασία της 

τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την ΚΥΑ αριθ. 429/12.03.2020 και δεν συμμετείχαν στη 

συζήτηση των 1ου και 2ου θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και τη λήψη των 

αντίστοιχων αποφάσεων. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Γάτσης προσήλθε στη συνεδρίαση μετά τη 

συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε μετά τη συζήτηση 

του 4ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης (κατά τη διαδικασία ερωτήσεων προς τον 

Δήμαρχο). 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Έλλη Θεοδώρου αποχώρησε - αποσυνδέθηκε από 

τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 21υυ θέματος της ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

λήψη απόφασης). 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Π;ασχάλης, αποχώρησε – 

αποσυνδέθηκε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 4ου θέματος εκτός 

ημερήσιας διάταξης (κατά τη διαδικασία ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο) και 

επανασυνδέθηκε μετά τη συζήτηση του 10ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ελένη Καραπατσούδη αποχώρησε από τη 

συνεδρίαση κατά  τη συζήτηση του 20ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

λήψη απόφασης). 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των 

Δημοτικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και 

αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχαν οι: 

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός 
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β. Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης, ο οποίος συμμετείχε στη συνεδρίαση 

με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την ΚΥΑ αριθ. 429/12.03.2020. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας.  

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα με την εξής σειρά: 1ο & 2ο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης,1ο & 21ο 

θέματα ημερήσιας διάταξης, 3ο & 4ο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης  (ακολούθησε 

η διαδικασία ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο), 2ο έως 20ο θέματα ημερήσιας διάταξης 

& 22οι θέμα ημερήσιας διάταξης. 

 

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 

μελών τη με αριθμ. πρωτ. 8097/23.6.2022 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, η 

οποία έχει ως εξής: 

«Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και ιδιαιτέρως των άρθρων 182-199 «Δημόσιες 

συμβάσεων  μελετών και παροχής τεχνικών & λοιπών συναφών και 

επιστημονικών υπηρεσιών ». 

2. Την αρ. 114.9/2016 Απόφαση του Πράσινου Ταμείου για χρηματοδότηση του 

Δήμου Έδεσσας με το ποσό των 35.000,00€. 

3. Την υπ' αριθμ. 149/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής για την κατακύρωση 

του διαγωνισμού  της μελέτης «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας  

Έδεσσας». 

4. Την υπ' αριθμ. 14862 / 29-07-2019 Σύμβαση Ανάθεσης Εκπόνησης της μελέτης 

«Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας  Έδεσσας». 

5. την εμπρόθεσμη υποβολή των τεσσάρων σταδίων της μελέτης, καθώς και των 

αντίστοιχων εγκρίσεων και προσωρινών παραλαβών των  Παραδοτέων των 

τεσσάρων σταδίων της μελέτης από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Έδεσσας 
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6. Την αρ. 8097/22-06-2022 αίτηση του αναδόχου, για έγκριση του «Σχεδίου 

Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)  Έδεσσας» 

Σας υποβάλλουμε το τελικό Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) Έδεσσας 

και εισηγούμαστε την έγκρισή του». 

Κατόπιν, δόθηκε ο λόγος στον υπάλληλο του Δήμου κ. Ιωάννη Καντούτση, 

προκειμένου να δώσεις τις απαραίτητες διευκρινήσεις και στη συνέχεια στους 

μελετητές κ.κ. Μιχαήλ Μπελιμπασάκη και Σαράντη Θεοδωσιάδη, οι οποίοι 

παρουσίασαν με ηλεκτρονικά μέσα το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας του 

Δήμου Έδεσσας. 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Αντώνιο 

Ρυσάφη, Χαράλαμπο Τσιτσάγκα, Αναστάσιο Πέτκου, Ιωάννη Μουράτογλου, Δήμητρα 

Καραμάνη και Ευάγγελο Θωμά, προκειμένου να θέσουν ερωτήσεις σχετικά με το θέμα, 

τις οποίες απάντησαν οι μελετητές και οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ.  Ιωάννης 

Καντούτσης και Θεόδωρος Δανιηλίδης  όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 Επίσης, δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Δημήτριο Γιώγα, 

Ιωάννη Τσεπκεντζή,  Αντώνιο Ρυσάφη, και Χαράλαμπο Τσιτσάγκα, καθώς και στον 

Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το 

θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, κάνοντας 

ορισμένες επισημάνσεις, όσον αφορά το ΣΒΑΚ του Δ. Έδεσσας. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά με την έγκριση του ΣΒΑΚ Δήμου Έδεσσας, λαμβάνοντας υπόψη 

τις επισημάνσεις που διατυπώθηκαν από τους Δημοτικούς Συμβούλους και τον 

Δήμαρχο. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, το 

ΣΒΑΚ Δ. Έδεσσας που συντάχθηκε τον Οκτώβριο 2020, καθώς και τις διατάξεις των 

άρθρων 182-199 του Ν.4412/2016   

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Εγκρίνει το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) του Δήμου Έδεσσας, 

το οποίο συντάχθηκε τον μήνα Οκτώβριο του έτους 2020, με τις επισημάνσεις  που 

διατυπώθηκαν από τους Δημοτικούς Συμβούλους και τον Δήμαρχο. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αντώνιος Ρυσάφης, Χρήστος Γάτσης, Ιγνάτιος 

Κετσιτζίδης και Ευτυχία Ταμβίσκου, δήλωσαν ότι απέχουν από την ψηφοφορία  

(παρών). 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  90/2022 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  5.7.2022 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, 

Θεοδώρου Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα 

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα, Καραπατσούδη Ελένη, 

Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, 

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, 

Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, 

Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου Αναστάσιος, Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Ταμβίσκου Ευτυχία,  

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, 

Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Δ/νση Τ.Υ. & Πολεοδομίας  Θ. Δανιηλίδη 

- Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής 

ανάπτυξης  Ι. Καντούτση 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας  Η. Γκουγιάννο 

- Αντιδήμαρχο Τ. Υ & Πολεοδομίας Μ. Σαμλίδη 
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